
30 Μαρτίου 2019

Όταν η Αλίκη Βουγιουκλάκη είδε στην Τήνο 
ολοζώντανη την Παναγία μπροστά της & 
συνομίλησαν…
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα / Πολυμέσα - Multimedia
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Απόσπασμα από την εκπομπή TOP STORIES (Αφιέρωμα στην Αλίκη Βουγιουκλάκη) 
ΝΕΤ 2008

Ομιλεί ο Παύλος Χαϊκάλης: «Σταμάτησε μια μέρα την πρόβα, έβαλε τα κλάματα 
και πάθαμε όλοι ταραχή και μας εξήγησε πως ουσιαστικά άνωθεν πήρε την δύναμη 
και πως γεννήθηκε ο Γιαννάκης(ο γιός της), από ένα θαύμα, γιατί είδε ξαφνικά την 
Παναγία μπροστά της.

Μας ανέφερε ένα περιστατικό, το έλεγε σε όλο το θίασο και από αυτό δράττομε 
της ευκαιρίας να το πω. Ήταν συγκλονιστικό!

Δεν κάναμε πρόβα μετά για να σου δώσω να καταλάβεις. Είχε πάει στην Παναγία 
της Τήνου (γι’ αυτό βαφτίστηκε εκεί και ο γιός της), φορτωμένη, αλλαγμένη, 
περίεργη για να μην την αναγνωρίσει ο κόσμος και μπήκε μέσα στην Εκκλησία με 
την μητέρα της.., πάει να προσευχηθεί και ενώ προσευχότανε την καταλαβαίνουνε 
και τρελαίνεται και βγαίνει έξω τσατισμένη, γι’ αυτό που έγινε (που την 
αναγνώρισαν).
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Με το που βγαίνει έξω βλέπει μια γυναίκα την οποία μας την περιέγραψε με μαύρα, 
ξυπόλυτη και με ένα παιδί στην αγκαλιά. Και της λέει η γυναίκα «Γιατί φεύγεις;», 
απαντάει η Αλίκη «Και που ξέρεις εσύ τι θέλω και μου το λες έτσι;», τότε της λέει 
η γυναίκα «Δεν προσευχήθηκες αρκετά γι’ αυτό που θέλεις!», «Και τι θέλω;» της 
λέει η Αλίκη, «Να κάνεις ένα παιδί!

Θα μπεις μέσα και θα προσευχηθείς μέχρι να αισθανθείς την ψυχή σου να φεύγει 
από το σώμα και τότε θα γίνει αυτό που θες». Τότε τα έχασε η Αλίκη, γύρισε να 
κοιτάξει την μητέρα της και γυρίζοντας να ξαναδεί πάλι την γυναίκα δε υπήρχε 
πουθενά. Δεν υπήρχε η γυναίκα με το παιδί, εξαφανίστηκε! Κοίταγε από δω, 
κοίταγε από κει, δεν υπήρχε!

Η Αλίκη πίστευε ότι αυτή ήταν η Παναγία, δεν μπορώ να δώσω έλεγε καμία άλλη 
εξήγηση. Μπαίνει μέσα ξανά (στην Εκκλησία) και σηκώθηκε στις οκτώ το βράδυ 
που πια ήταν έρημη η Εκκλησία, σηκώθηκε με κλάματα νιώθοντας πια αυτό που 
της είχε πει η Παναγία..»
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Πηγή αναδημοσίευσης οπτικοακουστικού υλικού: The Aliki Vougiouklaki Show
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